

Руководитель детсада «Солнышко» Ирина Солдун обсудила с родителями итоги проведенного ремонта и план дальнейшего благоустройства территории.

Ирина Викторовна рассказала сколько денег было выделено из районного бюджета и на что средства потрачены.

— Мы установили тепловой счетчик, за счет этого сложилась экономия средств и руководство района предложило на сэкономленные средства сделать ремонт, — пояснила Солдун. — Мы заменили все краны, унитазы, которые не работали, отремонтировали пищеблок, канализационную яму, заменили две двери. Будем приводить в порядок крылечки. Все сделано работниками садика и бригадой, созданной при районном отделе образования. Так же она поблагодарила родителей, которые подарили детям футбольные ворота и красивую беседку.

— Мы хотим, чтобы на игровой площадке были спортивные снаряды, и дети в школу шли подготовленные, поэтому планируем и брусью и яму для прыжков разместить на территории, — заключила она.

Далее разговор зашел о проблемах. Родители узнали, что на руководителя и воспитате-

С собрания — В прокуратуру

лей детского сада регулярно поступают жалобы в различные инстанции. Родители были возмущены, так как письма подписываются от их имени. Однако, они выразили убеждение, что это анонимная клевета написана явно не родителями и приняли решение обратиться в прокуратуру с просьбой защитить честь работников образования.

Родители отметили, что за последний год в учреждении произошли изменения к лучшему: дети стали чаще выступать на мероприятиях в РДК, больше проводится совместных с родителями мероприятий.

В жалобе содержалось утверждение, что родителей заставляют сдавать продукты на питание детям. В который раз было отмечено, что если покупать овощи, которые есть у каждого в огороде, то стоимость питания сильно возрастет, да и качество покупных продуктов гораздо хуже.

В общем, родители решили защитить работников садика, ведь по каждой жалобе, даже анонимной проводится проверка, а это мешает воспитательному процессу.

Елена ФЕДОТОВА.

■ **НОВОСТИ РЕГИОНА**

Стартовал областной конкурс

Дан старт областному конкурсу «Туристический потенциал Пензенской области».

Начальник Управления внутренней политики Правительства Пензенской области Павел Маслов отметил:

«Данный конкурс уникален тем, что каждый житель Пензенской области, предоставляя работы, прикасается к историческому наследию своей малой родины, становится участником процесса развития туризма в нашем регионе. Лучшие конкурсные работы, будут отмечены ценными подарками».

Конкурс будет проходить с 15 августа по 15 октября 2017 года. Конкурсная работа может быть представлена в виде: ри-

сунка, фотографии, видеоролика, выполненные в любой технике, в любой цветовой гамме (в том числе в технике компьютерной графики) на бумаге или иной основе.

Конкурсные работы принимаются в номинациях: 1. «Святые места»; 2. «Культурное наследие» (исторические и культурные здания, сооружения); 3. «Национальная традиция»; 4. «Исторический памятник»

Со всеми условиями проведения конкурса можно ознакомиться на сайте ГАУ ПО «Многофункциональный молодежный центр Пензенской области»: gau.mmcpenza.ru.

<http://www.pnzreg.ru/>